ELEKTRIK

»P» 3AKUMbI [U1 KPbILLEK KABEJIbHbIX JIOTKOB CT

HanmeHoBanve (E&f) o :&ﬂa

3AKUM 040 (U3HyTpH) 0,005 1004287
3AXUM 050 (U3HYyTPK) 0,006 1004239

3AKUM 060 (HsHyTpu) 0,007 1004286 33"‘:;;?;’:””
3AXUM 075 (U3HyTpK) 0,006 1004239 (JlakoBoe nokpbiTHE)
3AXUM 100 (M3HyTPM) 0,006 1004239

3AXUM 125 (U3HyTpM) 0,008 1004178

3AXUM 150 (U3HyTpPM) 0,009 1004179

P> 3AKUMbI [U11 KPbILLEK KABEJIbHbIX JIOTKOB CT

Bec Kon

HaumeHoBanue (ki) e
3AXKUM 040 (CHapyxn) 0,010 1004254
3AXKUM 050 (CHapyxm) 0,013 1004184

3aXUM KpbILLKK

3AXUM 060 (CHapyxm) 0,015 1004253 CHapyXn
3AXUM 075 (CHapyxm) 0,019 1004183 (NakoBoe nokpbITHE)
3AXUM 100 (CHapyxm) 0,026 1004182
3AXKUM 125 (CHapyxm) 0,035 1004180
3AXUM 150 (CHapyxm) 0,042 1004181

PP KOMMJEKT KPEMEXHbIX BOJITOB KABEJIbHbIX JIOTKOB

Bec Koa
HaumeHoBaHue (kivabop)  3aKa3a

KOMIMJIEKT KPENEXHbIX BOJITOB M6 0,009 1004314

m OguH komnnekT 6onToB cogepxut, 6ontT M6x12 ¢ noTanHom
ronoskon 1 WTyKy + ranky ¢ dpnaduem M6 1 wTyky.
JlakoBoe MNoKpbITUE CTaHAapPTHO.

»» CTbIKOBOYHbM 3JIEMEHT CT
lopsuyee Liunkosanue (TS EN ISO 1461)

H T Bec Koa

HanmeHoBaHue (M) (M) (kwT)  3aKasa

CTbIKOBOYHbIA 3NEMEHT 40 CT 40
CTbIKOBOYHbIA 3NEMEHT 50 CT 50
CTbIKOBOYHbIA 3NEMEHT 60 CT 60
CTbIKOBOYHbIA 3NEMEHT 75 CT 75
CTbIKOBOYHbIA ANEMEHT 100 CT 100
CTbIKOBOYHbIA ANEMEHT 125 CT 125
CTbIKOBOYHbIA ANEMEHT 150 CT 150

0,212 3006945
0,244 3006943
0,284 3006941
0,331 3006939
0,412 3006937

CTbIKOBOYHbIA dneMeHT

UepTexu ¢ paamepamu Ha
0,496 3003311 06OPOTHON CTpaHWLe.

0,579 3003312

NI NCR N G R G R G R G R N6

CTbIKOBOYHbIN ANIEMEHT 40 CTH 40 1,5 0,163 3006167
CTbIKOBOYHbIN ANIEMEHT 50 CTH 50 1,5 0,188 3006165 m Bec marepnaros siBnsieTcs NpUBIN3UTENbHLIM

CTbIKOBOYHbIN ANIEMEHT 60 CTH 60 1,5 0,217 3006163 n mMoxet konebarbcs B npeaenax  10%.
B XOoMyTbl U3HYTPY MOTYT UCMOMNbL30BATLCS TOMBKO ANS

H Mpu 3aKka3ax noxanyncra yKkaxure Kog 3akasa. nephoprpoBaHHbIX KaberbHbIX NIOTKOB.
B [1ns 3aKka3a crneuunanbHbIX pasmMepoB, Noxanyincra CBSXKMTECH C HAMMU. B Mpu BbIGOPE XOMYTOB U3HYTPM U CHAPYXM, PEKOMEHAYETCS

1cnonbL30Bath 2 XOMYyTa Ha MeTp.



ELEKTRIK

210

44

" ¢ bdTwo kd,

17 65 36 65 17

COEAVNHUTENDb
40 CTH-CTA

B ogHoM coeamnHuTenbHoMm anemeHTe H=40 cneayet ncnonb3oBaTb 4 6onta M6x12 n 4 raek M6

192 11

54

* rOo0Q BEQ

B oaHom coeamHuTenbHoM anemeHTe H=50 cneayet ucnonb3oBatb 4 6onta M6x12 u 4 raek M6

COEAVHUTENDb
50 CTH-CTA

210 11
,zj
3
‘ EAE
& —& 0 Q) Q
~
COEOVNHUTENb S
60 CTH-CTA
B opHom coeanHuTenbHoMm anemeHTe H=60 cneagyet ncnonb3osaTtk 4 6onta M6x12 n 4 raek M6
192 11
-
® | 0 —& Q Q 2
¢ & &
-
% N Q Q
COEOVNHUTENb -
. \——

75 CTH-CTA

B ogHom coeamnHuTenbHOM anemeHTe H=75 cnegyet ncnonb3oBaTts 8 6onta M6x12 u 8 raek M6



ELEKTRIK

192

-
Y
¢ 2N N
> . :
To0 THGTA & MR NSNS N

B opHom coeaunHuTenbHom anemeHTe H=100 cneayeTt ncnons3oBatb 8 6onta M6x12 1 8 raek M6

192 1
T
g
< o >
' &
v g
o @ % TN Q

B ogHoM coeanHuTensHoMm anemeHTe H=125 cneayeTt ucnons3oBatb 8 6onta M6x12 u 8 raek M6

192 11
—
v 2R 72 TN
¢ 3
9
» o 0 9 Q|
(] _ =
¢ O e -

B ogHoMm coeanHuTenbHom anemeHTe H=150 cneayeTt ucnons3oBatb 12 6onta M6x12 n 12 raek M6



ELEKTRIK

»» ANEMEHT PACLUUPEHUSA CT
lopsiuee Liunkoanue (TS EN ISO 1461)
Tonwwna

Coenunsioupxca  H T Bec Kop

HaliiieHoBarie Tome®(uw) (uw) (w/vabop) 3aKasa

PACLUMPEHUE TK 40 CT 1-12 40
PACLUUPEHWUE TK 40 CT 16-2 40
PACLUUPEHUE TK 50 CT 1-12 50
PACLUUPEHUE TK 50 CT 1,5-2 50
PACLUUPEHUE TK 60 CT 1-12 60
PACLUUPEHUE TK 60 CT 16-2 60 0,777 3006617
PACLUWPEHUE TK 75 CT 1,6-2 75 0,905 3006618
PACLUMPEHME TK100CT 1,5-2 100 2 1,098 3006619
PACIUIMPEHME TK125CT 15-2 125 2 1,304 3006620
PACIUMPEHUE TK150CT 1,5-2 150 2 1,510 3006621

0,622 3006612
0,622 3006615
0,698 3006613
0,698 3006616
0,777 3006614

DI NGCIRE R NS G G R )

-t

=
g
O

E |
=

B PacwuputenbHblil KOMNEKT AONYCKAeT W3MeHeHue YpoBHSA A0 35 MMm.
B B pacwuputensHom komnnekte 40-50-60-75-100 ncnonb3aytotes 2 paclumpuTerbHbIX CThika, 8 cneumanbHbix 60MTOB U raex.

B paclumputensHom komnnekTe 125-150 ncnonbaytoTes 2 paclumMpuTenbHbIX CThika, 12 cneuunanbHbX BoNToB 1 raek.



